

Referat SU/SMU-møte

Tid og sted: 09.05.2023 kl 19.00-20.30, Elevrådsrom Øyslebø ungdomsskole

Inviterte møtedeltakere:

FAU: Kåre Glesne/Leder og Aina Finsådal/nestleder

Rep for pedagoger: Anna Kloster Kvidbergskår og Trond Ivar Unsgaard

Rep for andre ansatte: Mads Helldal

Rep Elevråd: Alfred Elias Sørvig Braadland/leder og Jonas Braadland/nestleder

Enhetsleder: Even Schau/rektor

Ikke møtt: Aina Finsådal/nestleder, Jonas Braadland/nestleder elevråd, Anna Kloster Kvidbergskår, Åse Gunn Heddeland/Andre ansatte

Sak 1 Referat fra sist møte

Gjennomgang/innspill til referat fra sist møte, 070323.

Ingen innspill

Sak 2 Informasjon fra FAU

Leder for FAU orienterte om saker fra FAU:

- Ny plan for Trygt og godt skolemiljø er gjennomgått

Ingen innspill pr i dag. Åpent for innspill ut mai 2023

- Gjennomgang av organiseringen av timeplan/klasseinndeling til skolene for neste skoleår ved rektor

- Polentur/info fra Kommunalsjef Oppvekst

Skolen er arrangør for Polentur for skoleåret 2023/24. Deretter er det opp til foresatte å evt arrangere Polentur. FAU ønsker å påvirke denne beslutningen gjennom kontakt med politikkere.

- Ønske om info til foresatte om hvem som er vikarer i klassen, på skolene. Særlig for lengre vikariater og spesielt for barneskolen. Kan gjerne føres på ukeplanen.

- Neste skoleårs FAU

FAU minner valg av foreldrerepresentanter til FAU.

Sak 3 Informasjon fra elevråd

Leder for elevrådet informerte om saker fra elevrådet:

- Fruktordning

Har vært litt uorden ift fordeling og hvor mye elever forsyner seg av frukten. Ordningen tas opp.

-Vanndispenser

Ønsker om å få den igang igjen. Per i dag er den i uorden. Da den virket førte det til mye trafikk i timene for å fylle vann, pluss mye søl.

-Aktiviteter i storefri

Mange elever er veldig fornøyde med aktivitetene. Laginndelingen kan gjerne sees på.

Aktivitetsrådet deler inn lagene etter beste evne. Ikke alltid lett å få lagen jevne. Mats tar med seg erfaringene videre til neste skoleår.

-Hærverk/ødeleggelse

Elevrådet er tydelig på at de som ødelegger PC/utstyr, må ersatte dette.

Sak 4 Informasjon fra skolene/andre ansatte

Info om saker fra skolene (innspill til Plan for skolemiljø, nytt skoleår, annet)

- Høringsutkast til Plan for Trygt og godt skolemiljø arbeides det med på skolene

- Organisering av neste skoleår

Rektor orienterte om at det kan være formålstjenelig å slå sammen små klasser i timer/aktiviteter til neste skoleår.

-Eksamen 2023

Godt i gang med organisering og forberedelser til eksamen. Skriftlig og muntlig eksamen gjennomføres i år.

-Årsplaner i alle fag

Skolene er godt i gang med utarbeidelse av planer for neste skoleår. Målet er å legges de ut på hjemmesiden slik at elever og foresatte kan se målene og planen i de ulike fagene

-Elevstyrte aktiviteter i storefri

Opplevs som veldig positivt. Trivsel og positive elever. Mats orienterte om erfaringer

Rektor utfordret Mats om å velge nytt råd for neste år før sommeren. Da kan

aktivitetene kommer raskt i gang ved skolestart.

Sak 5 **Eventuelt**

Intet
